



Sosnowiec, 04.06.2009r.

Wyjaśnienia Zamawiającego nr 5

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak sprawy **ZP/31/2009 na dostosowanie budynków szpitalnych w zakresie ochrony przeciwpożarowej.**

W odpowiedzi na pytania Wykonawców oraz na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie nr 1

Na podstawie wyjaśnień Zamawiającego z dnia 26.05.2009 i analizie dokumentów opisu projektu zamiennego – załącznik 6b do SIWZ oraz przedmiaru 8.2a przedmiar oddymianie zwracamy się z prośbą o jednoznaczne określenie urządzeń w ramach systemu oddymiania.

Z dokumentu załącznika 6b – „Opis rozwiązanie zamiennie” wynika, że wykonawca ma dostarczyć:

- 6 kpl. - centrala 8A modułowa + 2 akumulatory (1 na klatkę)
- 6 szt.- przycisk oddymiania z sygnalizacją uszkodzenia i sygnalizatorem akustycznym (1 na klatkę)
- 6 szt. - czujka optyczna (1 na klatkę)
- 6 szt - przycisk przewietrzania (1 na klatkę)
- 6 szt. - czujnik wiatrowo-deszczowy (1 na klatkę)

W przedmiarze – załącznik 8.2a określono natomiast:

- 6 kpl. - centrala 8A modułowa + 2 akumulatory (1 kpl. na klatkę) + dodatkowe moduły odłączający (1 szt na klatkę) + impulsu (1 szt na klatkę)
- 6 szt. - przycisk oddymiania z sygnalizacją uszkodzenia i sygnalizatorem akustycznym (1 szt. na klatkę),
- 18 szt. - przycisk oddymiania typu RT 42 (3 szt. na klatkę)
- 24 szt. - czujka optyczna (3 szt. na klatkę)

Wg. projektu – załącznik 6a na podstawie rysunku SAP/06 pt „Plan instalacji systemu – schemat blokowy” wynika natomiast, że w ramach systemu centrala oddymiania obsługuje 2 przyciski oddymiania (parter oraz III piętro). Na klatce schodowej zainstalowane zostaną tylko czujki systemu sygnalizacji pożaru (brak czujek optycznych systemu oddymiania).

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że ilość urządzeń do systemu oddymiania należy dobrać zgodnie z przedmiarem robót przedstawionym w załączniku nr 8.2a.

Pytanie nr 2

W SIWZ w części II pkt. 7.8 Zamawiający wyraźnie opisuje Warunki w jakich będzie realizowane zadanie. Istnieje zapis o prowadzeniu robót etapami co jest logiczne i przystające do sposobu wykonywania prac w obiekcie czynnym. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego o rozważenie zapisu w umowie, możliwości fakturowania częściowego za wykonane etapy robót.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przedmiot zamówienia realizowany będzie etapami, które zostaną określone na podstawie **harmonogramu rzeczowo finansowego** sporządzonego przez Wykonawcę, w terminie 7 dni od daty zawarcia umowy i zatwierdzonego przez Zamawiającego. Przedmiot umowy rozliczany będzie na podstawie faktur częściowych, wystawianych w oparciu o podpisane przez Strony protokoły odbioru robót, w związku z powyższym zmieniają się zapisy w § 3 oraz § 7 umowy – wzór umowy w załączeniu.

Pytanie nr 3

W jakiej formie należy złożyć kosztorysy ofertowe w szczegółowej czy uproszczonej.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że wybór formy kosztorysu ofertowego (szczegółowy/uproszczony) leży po stronie Wykonawcy.

W przypadku złożenia kosztorysu ofertowego w wersji uproszczonej, na wezwanie Zamawiającego, Wykonawca będzie zobowiązany dostarczyć kalkulację szczegółową.

Działając zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, zmienia się termin składania ofert z dnia 10.06.2009 r. do godz. 10.00 na dzień **16.06.2009r.** do godz. 10.00 i termin otwarcia ofert z dnia 10.06.2009 r. godz. 10.30 na dzień **16.06.2009r.** godz. 10.30.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

Samodzielny Publiczny Zespół
Zakładów Opieki Zdrowotnej
"Szpital Miejski" w Sosnowcu
~~DYREKTOR~~

Zbigniew Swoboda

WZÓR UMOWY

UMOWA nr.....
zawarta w dniu

pomiędzy:

Samodzielnym Publicznym Zespołem Zakładów Opieki Zdrowotnej „Szpital Miejski” w Sosnowcu

41 – 219 Sosnowiec

ul. Szpitalna 1

zarejestrowanym w Sądzie Rejonowym w Katowicach, Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 0000298176,

posiadającym:

NIP: 644 337 38 32,

Regon: 240837054, będącego płatnikiem VAT,

reprezentowanym przez:

Dyrektora – Zbigniewa Swobodę

zwanym w dalszej części umowy „Zamawiający”

a

.....
reprezentowanym przez:

.....
działającym na podstawie

.....
posiadającym:

NIP:.....,

Regon:.....

zwanym w dalszej części umowy „Wykonawcą”.

W wyniku przeprowadzenia przez Zamawiającego – zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2007r Nr 223 poz. 1655 z późn. zm.) postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego znak sprawy ZP/25/2009, pod nazwą: „dostosowanie budynków szpitalnych w zakresie ochrony przeciwpożarowej – wykonanie decyzji Komendanta Miejskiego PSP. Wykonanie I i II etapu zabezpieczenia przeciwpożarowego dla budynków szpitalnych przy ul. Zegadłowicza 3 (dot. I etapu tj. przebudowa wewnętrznych dróg pożarowych w celu dostosowania do przepisów p.poż. na terenie Szpitala Miejskiego w Sosnowcu przy ul. Zegadłowicza 3)” zostaje zawarta umowa o następującej treści:

§1

Przedmiot zamówienia

1. Zamawiający zleca, a Wykonawca przyjmuje do wykonania roboty remontowo-budowlane składające się z wykonania:
systemu oddzieleń przeciwpożarowych,
systemu oddymiania,
w budynkach, zlokalizowanych w SP ZZOZ „Szpital Miejski” w Sosnowcu, przy ul. Zegadłowicza 3.
2. Szczegółowy opis przedmiotu umowy określają kosztorysy ofertowe, stanowiące załączniki nr do niniejszej umowy.
3. Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmian zakresu rzeczowo-ilościowego robót wyspecyfikowanych w przedmiarze robót, w przypadku braku konieczności ich wykonywania.
4. Zamawiający oświadcza, że posiada prawo do dysponowania nieruchomością na cele budowlane i posiada pozwolenie na wykonanie robót budowlanych.

§ 2

Termin realizacji

1. Przedmiot zamówienia będzie zrealizowany w terminie do 90 dni roboczych, licząc od dnia zawarcia umowy.
2. Za termin zakończenia realizacji zadania ustala się datę podpisania przez Strony protokołu odbioru robót.

